

# 旅貓日記



[旅貓日記 下载链接1](#)

著者:[日] 有川浩

出版者:皇冠

出版时间:2014-5-26

装帧:平装

isbn:9789573330820

可以遇見你，僅只如此，

就能讓我感受到巨大的幸福。

日本讀者票選No.1最受歡迎的女作家有川浩最令人感動落淚的作品！

日本《達文西》雜誌2013「BOOK OF THE YEAR」第3名！

AMAZON書店讀者4.6顆星一致好評！已改編成繪本、舞台劇和廣播劇！

畫貓名家

妙卡卡

特別繪製書封

沒事的、沒事的，

我小心翼翼一遍又一遍舔著他的手。

我怎麼有辦法離開你，

我們永遠都會在一起……

我和悟，原本只是不即不離的泛泛之交而已，直到一次車禍意外，讓原本是野貓的我，從此成了悟的貓。

身為貓的室友，悟是無可挑剔的人類；身為人類的室友，我也是無可挑剔的貓。五年來，我們真的相處得非常融洽。但是有一天，悟卻突然對我說：「對不起啊，事情變成這樣，真的對不起。我並不想丟下你的。」

悟因為某種不明的原因，必須將我送給別人。別再說了，人生就是無法順遂如意啊，雖然我是「貓生」。

於是一貓一人，開始踏上尋找新飼主的托貓之旅。這將是我們最後的旅行，而我那「7」字形的鉤狀尾巴，一定會將沿途看見的動人風景和溫暖人情都吸引過來。

我們陸續拜訪了繼承老家照相館、老婆離家出走中的國小同學幸介；性格粗獷豪爽、現在在當農夫的國中同學吉峯；以及在富士山脚下經營寵物民宿的高中好友杉與妻子千佳子……悟拚了命地尋找願意收養我的對象，卻在每一次失敗後，都如釋重負地帶著我回家。在旅途的尾聲，悟壓低聲音哭泣著對我說：「不要丟下我……留在我身邊吧。」

悟終於說出了真心話。我一直都知道悟有這種想法。

「我怎麼可能想丟下你，我最喜歡你了啊，笨蛋！」

作者介紹:

作者簡介

有川浩

一九七二年生於日本高知縣。二〇〇四年以《鹽之街》榮獲第十屆「電擊小說大賞」而正式出道，這部作品也與後來的《空之中》、《海之底》合稱「自衛隊三部曲」。

二〇〇六年開始推出《圖書館戰爭》系列，不但贏得《書的雜誌》二〇〇六年上半年最佳娛樂小說第一名，以及二〇〇七年「本屋大賞」第五名，二〇〇八年更榮獲第三十九屆「星雲賞」日本長編作品部門獎，並被改編成動畫、漫畫和電影。

二〇一〇年，她又以《植物圖鑑》再次入圍「本屋大賞」；二〇一一年起，更連續三年獲得讀書情報誌《達文西》讀者票選為「最受歡迎的女作家」第一名。另著有《阪急電車》、《三個歐吉桑》、《Story Seller故事販賣者》、《飛翔公關室》等書。

除了小說創作外，她也曾參與「Caramel Box」劇團二〇一二年耶誕巡迴演出《Caroling》的編劇工作，並成立「Skyrocket」劇團，親自將《旅貓日記》搬上舞台。

## 譯者簡介

### 許金玉

東海大學日文系畢業，現為專職譯者，不做自己喜歡的事就會渾身不對勁。譯有《官僚之夏》、《雨樹之國》、《機械狂人》、《不中用的我仰望天空》、《Story Seller故事販賣者》、《星星糖》等作品。

## 目录:

[旅貓日記 下载链接1](#)

## 标签

日本

有川浩

日本文学

小说

轻小说

小說

猫

861.57

## 评论

有川浩老师的催泪弹\_(:з」∠)\_…………温暖人心的喵咪。

### 感動

最后还是看哭了。“我们一定会，在地平线的另一端，与爱的人们再次相遇”

明明是一本再俗套不过的通俗小说，看到最后还是忍不住流泪，人和猫的故事投射出的却是渴望有人相伴不离不弃厮守终生的愿景

很感人，视角是以猫为视角的，原来猫咪这么聪明啊

### 平靜帶點憂傷

男主真的好温柔啊，泪目

### 突然哭起来

感动，视角是以猫为视角的，真心好看

## 书评

【与你度过的每一分钟，见过的每一件事物，都是我一生中最美好的回忆。】副标题一只猫的旅行报告文章的大概已经了然 其实我从来都不喜欢猫 或者说有种恐惧感很小的时候母亲喜欢养猫狗 养花花草草 可是有次有只猫刚生下来没多久就夭折了记得那时年少的我第一次面对生死 不喜...

和很多日系动物小说一样，《我心中的美好世界》给人的感觉是暖暖的。用一只猫的眼睛去看这个世界，也用一只猫的口吻来回忆和经历一个人的人生。悟是日本普普通通的一个青年，人生说不上跌宕起伏，朋友也没有那么多。而娜娜之前是野猫，是从来没有思考过和一个人产生亲密羁绊的...

最近两年日本文学接触的比较多，但主要是看推理小说。从森村诚一到东野圭吾，再到最近连看了两部宏篇巨作的宫部美雪，对日本文学的视角几乎要狭隘地归于阴郁变态类。就好像长期生活在北极的人不知道冰雪融化的日子是怎样的一般。尤其是读宫部美雪的作品时，她笔下的罪犯几乎...

几乎是一口气读完的。  
读完后想推荐给每一位朋友，只要你心中有爱，有柔软的那一处。不管你是否喜爱猫猫狗狗，是否对小动物有好感，你都会被这一串故事所打动。  
之所以说是一串故事，是因为整本书，以猫咪娜娜和主人悟的旅程为线索，经历了不同的人，回忆了彼此间不同的往事， ...

或许每个读过这本书的人，都很难避免让泪水充满眼眶吧。只是这泪水，与悲伤无关。《我心中的美好世界》是很擅长写故事的女作家有川浩到目前为止最出色的作品。故事有一只名为“娜娜”的公猫的视角展开。“娜娜”被它的主人“悟”带着四处旅行，随着旅行的进展，“悟”的人...

-----  
我是一个从来都没有养过猫猫狗狗的人。

从来不敢自称猫奴，因为在我眼里这个词带着一股神圣劲儿——奴也不是谁都能当。首先你大约应该养过至少一只猫，并且持续了比较长的一段时间；你要和它好好相处，了解它的脾气秉性和让你头疼的小癖好；你要对猫们——不能仅是你的...

-----

要带着微笑离开（全书剧透）

我是一只野猫，我喜欢在一辆米白色的休旅车的引擎盖上睡觉，车主人发现之后，常在车后给我留下一把猫粮，我们这就算是认识了。

一次车祸撞伤了我，车主人发现了，把我送去医院治疗。于是就是这样，我住进了这个叫宫胁悟的单身男人的家，作为一只公...

-----

-----  
本书籍由租书小程序@小木屋图书赞助

悟竟有这么多的好朋友，性格懦弱却内心叛逆的幸介、看似孤独却对园艺情有独钟的吉峰，我们的生命中或许也会碰到这样性格的人，有时为了某种目的，我们会想办法去迎合各种各样的人，但悟不一样，悟不是一个迎合他人的人（也许除了小八和娜娜...）

-----

-----

本书籍由租书小程序@小木屋图书赞助

今天刚收到小木屋盲盒，有四本书，之所以挑选《旅猫日记》作为这次读书挑战的开始，主要是被书的封面吸引，没想到豆瓣评分也很高。第一章：我们出发前的故事，一只叫娜娜的傲娇小猫和一个温暖的猫奴（娜娜是这样认为的）宫胁悟在银色休旅车...

《旅猫日记》书名很容易让人误会成是一只猫旅游的日记，但当你怀着好奇心打开这本书时，你会发现和你想象中的并不一样，这本书和其它小说不同之处在于，这本书用的是猫的视角来展开的，主要讲述的是主人公悟，看到了野猫，野猫十分像悟之前的猫咪“小八”，在野猫一次受伤的情...

吾是极其温柔的人，知道自己是被领养的，反而更感恩，正大光明，温柔善良地活在人世间。

千佳子也是，明朗，温柔，坚定，这些品质太好美好，女生也好喜欢这样的女生。  
娜娜是幸运的，吾也是幸运的，相互信任，相互依赖，一起相伴前行。  
最近发生的事情，觉得自己很不成熟，以后...

[旅猫日记 下载链接1](#)